
  

 
 

 
           
 

        ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το πρακτικό της υπ΄ αριθ. 23/2016 Συνεδρίασης 

 της Εκτελεστικής Επιτροπής  του ν.π.δ.δ. «ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ  ΠΑΙ∆ΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ 
ΑΘΛΗΣΗΣ ΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄» 

  
  Αριθ. απόφασης                                                               Περίληψη 

     54/2016                                                 «Αναβολή του διαγωνισµού  για την συντήρηση                                                                                       
                                                             των  κολυµβητικών δεξαµενών» 
 
                                                                                  

      Στην Καλλιθέα και στα γραφεία του ν.π.δ.δ.  «Οργανισµός Παιδικής Αγωγής και Άθλησης 
΄΄ΓΙΑΝΝΗΣ ΓΑΛΛΟΣ΄΄», την  27 ∆εκεµβρίου  2016, ηµέρα της εβδοµάδας Τρίτη  και ώρα  
11.30  συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η εκτελεστική επιτροπή  µετά από έγγραφη 
πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σε καθένα από τα τακτικά και αναπληρωµατικά µέλη, 
σύµφωνα µε  τις παρ. 3, 5 και 6 του άρθρου 75 του ν. 3852/2010. Αφού διαπιστώθηκε ότι 
υπάρχει νόµιµη απαρτία, από το σύνολο των 3 τακτικών µελών βρέθηκαν  παρόντα -3-  
τακτικά µέλη 
 
 Η ΣΥΝΘΕΣΗ ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ : 
ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ: Κωνσταντίνος Ευσταθίου (Πρόεδρος) Τζώρτζης ∆ελατόλας 

(Αντιπρόεδρος),  Ανδριανός Παυλόπουλος 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ  ΜΕΛΗ: Ελένη Ζαφειράκη,  Νικόλαος Παυλίδης. 

Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαβάζει το 1ο θέµα της ηµερήσιας 

διάταξης που έχει όπως πιο κάτω:   

 Παρακαλούµε όπως αποφασίσετε σχετικά µε την αναβολή της ηµεροµηνίας διεξαγωγής του 

συνοπτικού διαγωνισµού για την συντήρηση του ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού και των 

κολυµβητικών δεξαµενών, λόγω της υποβληθείσας ένστασης κατά των όρων της 

διακήρυξης, που εµπρόθεσµα κατέθεσε η εταιρεία OCEAN BLUE και έλαβε  αριθ.πρωτ. 

7066/2016.   

Για το πιο πάνω θέµα έχουµε να σας παραθέσουµε τα παρακάτω στοιχεία: 

Με την υπ΄αριθ. 48/2016 απόφαση της Εκτελεστικής Επιτροπής καταρτίσθηκαν οι όροι 

διακήρυξης συνοπτικού διαγωνισµού για την συντήρηση του ηλεκτροµηχανολογικού 

εξοπλισµού και των κολυµβητικών δεξαµενών στο ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΠΑΡΚΟ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΑΝΑΨΥΧΗΣ. 

 Η διεξαγωγή του διαγωνισµού είχε προγραµµατισθεί για την Τετάρτη 28/12/2016. 

Στην υπηρεσία υποβλήθηκε η  υπ’ αριθ.πρωτ.7066/22.12.2016 εµπρόθεσµη ένσταση της 

εταιρείας OCEAN BLUE κατά της υπ’ αριθ. 210/2016 (Α∆Α: 7ΦΤ1ΟΛΨΦ-∆Υ0) απόφασης 

Προέδρου που αφορά την  διακήρυξη του διαγωνισµού. 

 Εν αναµονή της εξέτασης της ένστασης από την  επιτροπή αξιολόγησης ενστάσεων, 

εισηγούµαστε την  αναβολή της ηµεροµηνίας διεξαγωγής του διαγωνισµού.  

 

  
   Η  εκτελεστική επιτροπή µετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη : 

1. Την εισήγηση του κ. Προέδρου. 
2. Την  υπ’ αριθ.πρωτ. 7066/22.12.2016 υποβληθείσα ένσταση της εταιρείας OCEAN 

BLUE. 
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3. Την  48/2016 (Α∆Α: 7Β00ΟΛΨΦ-ΘΙΡ ) απόφαση της Ε.Ε. που αφορά τους όρους 

διακήρυξης του διαγωνισµού. 
4. Τις γνώµες των κ.κ. συµβούλων. 

 
 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ 
 
 

     Εγκρίνει  την αναβολή της διεξαγωγής  του συνοπτικού διαγωνισµού για την ανάθεση 

της εργασίας «συντήρηση του ηλεκτροµηχανολογικού εξοπλισµού και των κολυµβητικών 

δεξαµενών» που είχε προγραµµατισθεί να διεξαχθεί στα γραφεία του νπδδ την Τετάρτη 

28/12/2016 και ώρα 10.00.   

 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό – 54 - και δηµοσιεύθηκε την 27/12/2016. 
Μετά το τέλος των θεµάτων ηµερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση. 

Αφού συντάξαµε το παρόν πρακτικό υπογράφεται όπως πιο κάτω: 

 

                      Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                                                     ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 

ΚΩΝ/ΝΟΣ ΑΓΓ. ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ                               ΤΖΩΡΤΖΗΣ ∆ΕΛΑΤΟΛΑΣ 
 
 

                                                                                    ΑΝ∆ΡΙΑΝΟΣ ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΣ 
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